



Correction to: Trends in erectile dysfunction research from 2008 to 2018: a bibliometric analysis

Jialiang Hui¹ · Shuhua He¹ · Ruiyu Liu¹ · Qinyu Zeng¹ · Haibo Zhang¹ · Anyang Wei¹ 

Published online: 31 August 2019

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2019

Correction to: International Journal of Impotence Research
<https://doi.org/10.1038/s41443-019-0161-8>

In the published article an error occurred in the definition of CGMP. The correct definition should be “cyclic guanosine

monophosphate,” not “current Good Manufacture Practices” as reported.

The authors apologize for the error and any confusion it may have caused.

This has been corrected in both the PDF and HTML versions of the article.

These authors contributed equally: Jialiang-Hui, Shuhua-He, Ruiyu-Liu

✉ Haibo Zhang
hai516@163.com

✉ Anyang Wei
profwei@126.com

¹ Department of Urology, Nanfang Hospital, Southern Medical University, 510515 Guangzhou, China